
	  

Saison	  2013	   	   	   	   	   	   	   	   CR	  3/2013	  
	  

Compte	  rendu	  de	  réunion	  du	  mercredi	  11	  Septembre	  2013	  
	  

Présents	  :	  
Jean-‐Louis	  Jondeau	  –	  Président	  
Théo	  Diamante	  –	  Secrétaire	  
Remy	  Gerlier	  –	  Trésorier	  
Michel	  Acéro	  –	  Membre	  du	  bureau	  
	  
Absents:	  
Jean-‐Marc	  Acéro	  –	  Vice-‐président	  
Jean-‐Marie	  Sabathe	  –	  Représentant	  UFOLEP	  
	  
ORDRE	  DU	  JOUR	  :	  
	  
Trésorerie	  :	  
	  
Actuellement,	  le	  club	  bénéficie	  d’un	  solde	  positif	  d’environ	  2280€.	  A	  cela,	  Il	  faut	  déduire	  
de	  cette	  somme	  un	  chèque	  de	  150€	  dédié	  au	  speaker	  de	  la	  Ronde.	  
Le	  club	  attend	  toujours	  de	  la	  part	  de	  la	  mairie	  le	  remboursement	  de	  117€	  (repas	  offert	  
pour	  les	  invités	  qui	  ont	  participé	  à	  la	  Ronde).	  
D’après	  le	  responsable	  des	  sports	  de	  la	  ville	  de	  Pertuis,	  les	  117€	  seront	  inclus	  dans	  la	  
subvention	  exceptionnelle.	  
Concernant	  les	  recettes	  de	  la	  course,	  le	  club	  est	  déficitaire	  de	  140€.	  
	  
	  
Circuits	  2014	  :	  
	  
A	  ce	  jour,	  les	  circuits	  pour	  l’année	  2014	  sont	  faits.	  Ceux-‐ci	  ont	  été	  établis	  par	  Rémy.	  
Lors	  de	  l’Assemblée	  Générale,	  nous	  proposerons	  4	  sorties	  prévues	  le	  samedi.	  
A	  voir	  avec	  les	  autres	  membres,	  Michel	  propose	  de	  partir	  à	  7h-‐7h15	  au	  lieu	  de7h30	  pour	  
la	  période	  comprise	  entre	  le	  15/07	  et	  le	  15/08.	  
	  
	  



L’Audax	  :	  
	  
La	  date	  retenue	  pour	  l’Audax	  est	  le	  samedi	  17	  Mai	  2014,	  en	  gardant	  le	  même	  parcours	  
que	  prévu	  cette	  année.	  
Pour	  rappel,	  le	  parcours	  partira	  de	  Roquemaure.	  
	  
	  
Équipement	  Sponsoring	  :	  
Relancer	  la	  recherche	  de	  sponsors.	  
En	  vue	  de	  faire	  une	  nouvelle	  tenue,	  voir	  la	  possibilité	  de	  la	  faire	  floquer	  via	  le	  site	  Ekoï.	  
Demande	  de	  devis	  pour	  la	  réalisation	  de	  manchettes	  avec	  le	  nouveau	  logo	  du	  club.	  
	  
	  
Réaffiliation	  UFOLEP	  :	  
	  
Depuis	  le	  1er	  Septembre,	  le	  club	  est	  réaffilié	  à	  l’Ufolep.	  Le	  coût	  de	  cette	  ré	  affiliation	  est	  
de	  108€.	  
Une	  réunion	  Ufolep	  départementale	  est	  prévue	  le	  23	  Septembre	  afin	  de	  figer	  le	  
calendrier	  des	  courses	  pour	  l’année	  2014.	  De	  ce	  fait,	  le	  club	  devra	  annoncer	  la	  date	  de	  la	  
course	  organisée	  par	  le	  club	  «	  La	  Ronde	  Pertuisienne	  ».	  
	  	  
	  
L’Assemblée	  Générale	  :	  
	  
Celle-‐ci	  est	  prévue	  le	  10	  Janvier	  2014.	  
	  
	  
Subvention	  exceptionnelle	  :	  
	  
A	  ce	  jour,	  celle-‐ci	  n’est	  toujours	  pas	  versée	  sur	  le	  compte	  du	  club.	  
	  
	   	  
Questions	  diverses	  :	  
	  
·Le	  stage	  est	  prévu	  du	  29	  Mai	  au	  1er	  Juin	  2014.	  
Plusieurs	  lieux	  sont	  proposés	  comme	  l’Aveyron,	  la	  Corse,	  la	  montagne	  Noire,	  ou	  bien	  
l’Ardéchoise	  en	  4	  jours	  mais	  du	  coup,	  cela	  impliquera	  un	  changement	  de	  date.	  
	  
·Après	  les	  vacances	  scolaires	  de	  la	  Toussaint,	  proposition	  d’organiser	  un	  repas	  ayant	  
pour	  thème	  «	  les	  pieds	  paquets	  ».	  Bien	  sur,	  pour	  ceux	  qui	  n’apprécieront	  pas,	  un	  autre	  
menu	  sera	  proposé.	  


